



↑曹观友（左）和莫哈末阿尔威为“辅警中心”主持开幕，由巴玛纳登（陪同）。

→槟州供水机构设于阿依淡水坝的“辅警中心”。



守護檳供水資產 阿依淡水壩設輔警中心

槟州供水机构在阿依淡水坝设立“辅警中心”，以培训辅警守护槟城供水资产。

曹观友说，槟州供水机构是于2013年成立辅警队，目前共有183名成员，计划将再添加34名成员。

他说，新成立的辅警中心将作为培训

地点，以持续提升辅警的体能、知识和工作技能，以及处理有毒动物的能力。

他今日为“辅警中心”主持开幕时说，槟州供水机构的辅警负责守护州内18个重要供水设施，包括取水口、滤水厂等。

“阿依淡水坝、直

落巴巷水坝、孟光水坝都是开放式水坝，在他们的守护下，至今未发生重大刑事案件。”

槟州代总警长拿督莫哈末阿尔威说，槟州水供机构辅警队是于2013年获得武吉阿曼警察总部批准成立。

“目前，该辅警队有1名助理警监、1名警警长、6名警曹长、7名曹长、35名伍长、130名普通警员，以及3名等待委

任的保安人员。”

巴玛纳登说，“辅警中心”建筑前身为槟州供水服务学院培训中心，经过最低预算8万令吉翻新，让辅警在该处进行培训。

他说，辅警通过执勤与巡逻，防范罪案、乱丢垃圾、恶作剧及民众不当行为，并在发生任何威胁、事故或紧急情况时协助民众前往安全区域，以及在发生土崩时协助

引导交通。

“在槟城发生计划性、非计划性供水中断期间，辅警也协助派水行动，甚至曾有10名辅警担任过水箱车司机。”

该辅警队配有6辆巡逻车以及18辆摩多，以每日执行巡逻任务，也在双溪赖滤水厂负责闭路电视控制中心的工作，监控槟州供水机构18个重要设施。（TKY）